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Referat af Brydeklubben THOR Vejgaards Ordinære Generalforsamling onsdag den 25. 
januar 2006 kl. 19

1) Valg af dirigent
Søren H. Pedersen blev foreslået og valgt. Søren H. Pedersen bemærkede indledende at 
generalforsamlingen var rettidigt indkaldt jf. vedtægterne.

2) Hovedformandens beretning
Formanden Heidi Poulsen startede med at mindes Mariann Christensen, som var afgået ved døden i 
det forløbne år. I denne anledning blev der afholdt 1 minuts stilhed.

Herefter berettede formanden om det rent sportslige i 2005. Året var præget af et trænerskifte på det 
lille hold, hvor Kenny Popenda og Shamal Tashkilot overtog træningen. På det store hold fortsatte 
Jesper Larsen som træner, den første halvsæson assisteret af Kim Knudsen. 

I løbet af året havde THOR 113 indvejede brydere af sted til 22 stævner. THOR deltog i 
Påsketurneringen i Holland, var på træningslejr i Tønsberg, og afholdte begynderstævne på 
Tornhøjskolen i december. 

Klubben viste stor styrke ved mesterskaberne. THOR vandt 3 jyske mesterskaber; 1 
drengemesterskab ved Shamal Tashkilot og 2 ungdomsmesterskaber ved hhv. Nick S. Christiansen 
og Kenny Popenda. Desuden vandt Anders Nedergaard sølv ved JM for drenge. THOR vandt hele 4 
danmarksmesterskaber. Shamal Tashkilot og Anders Nedergaard vandt for drenge, Nick S. 
Christiansen for ungdom og Nadja Poulsen for piger-/kvinder. Else Brønnum vandt sølv for piger-
/kvinder, Kenny Popenda vandt bronze for ungdom, og Nick S. Christiansen vandt bronze ved DM 
Senior.   

Der var også en del aktivitet i det daglige klubliv. Klubhuset er blevet malet, og køkkenet lavet om, 
hvilket specielt skyldtes stor indsats fra Jan Sønderup Carlsen og Arne Valentin Pedersen. THORs 
Venner sørgede såvel for fastelavnsfest som for sæsonstart, og hertil ytrede formanden en stor tak 
for samarbejdet. Klubben har desuden fået hjemmeside. Alle klubledere har fået svar på 
børneattester, og i denne forbindelse kunne samtlige heldigvis meldes rene. Aalborg Kommune har 
haft kontakt til THOR ang. evt. flytning til kampsportscenter ved det gamle Nordkraft. Hertil har 
THOR meldt et klart nej, fordi en enig bestyrelse har vurderet, på baggrund af klubbens historie, at 
kerneområdet ligger i Vejgaard.

THOR har 90-års jubilæum i år, hvilket klubben har nedsat et jubilæumsudvalg til at sørge for 
reception og fest i forbindelse med. Receptionen vil blive afholdt sammen med et jubilæumsstævne 
på klubbens fødselsdag den 1. april 2006. Festen vil foregå den 8. april 2006.

Formandens beretning blev enstemmigt vedtaget.

Torben Lindby-pokalen, kaldet ”THOR-manden”, gik i år til Jan Sønderup Carlsen.

2b) Motionsafdelingsformandens Beretning
Blev aflagt af Jan Sønderup Carlsen, da klubben ikke havde en afdelingsformand. Jan fortalte kort 
at motionsafdelingen fortsat kørte fornuftigt og gav udtryk for at afdelingen havde meget fornuftig 
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økonomi. Hertil gav THORs bestyrelse udtryk for ønske om at motionsafdelingen fortsatte uden 
motionsbestyrelse endnu et år.

Afdelingsformandens beretning blev enstemmigt vedtaget.

3) Forelæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse
Inge Ehlers fremlagde årets regnskab og forklarede dets posteringer. Søren H. Pedersen 
kommenterede på regnskabets revisorers vegne, at regnskabet var flot og gennemarbejdet. 

Søren H. Pedersen gav sin tvivl til kende overfor generalforsamlingen om hvorvidt Hollandsturen 
var sine udgifter værd, og bemærkede at han mente at nye idéer til anvendelsen af klubbens midler 
skulle på banen. Henning K. Jørgensen tilsluttede sig denne kritik.

Erik Marcussen gav udtryk for sin utilfredshed med posteringen af Hollandsturen. Herefter 
diskuteres dette løst.

Regnskabet blev enstemmigt vedtaget.

3b) Fastsættelse af kontingent for Brydeafdelingen
Bestyrelsen foreslog at kontingent for aktive (300 kr. pr. halvår), samt kontingent for passive (100 
kr. pr. år) forblev uændret. Forslaget blev enstemmigt vedtaget.

3c) Fastsættelse af kontingent for Motionsafdelingen
Bestyrelsen foreslog at kontingentet (400 kr. pr. kvartal) forblev uændret. Forslaget blev enstemmigt 
vedtaget.

4) Behandling af indkomne forslag

Der var ingen indkomne forslag.

5) Valg af næstformand (2 år) og kasserer (2 år)
På valg: 
Næstformand: Johnny Skatt Christensen
Kasserer: Inge Ehlers

Johnny Skatt Christensen modtog ikke genvalg. I denne anledning roste formanden Johnny Skatt 
Christensen for hans store og mangeårige arbejde i THORs bestyrelse. På baggrund af Johnny Skatt 
Christensens beslutning om ikke at genopstille til næstformandsposten, foreslog bestyrelsen en 
rokade, idet Mads Ehlers blev foreslået som tiltrædende næstformand. Mads Ehlers blev valgt som 
næstformand uden modstand.

Inge Ehlers genstillede som kasserer, og blev genvalgt uden modkandidater.

5b) Valg af 1 bestyrelsesmedlem (1 år)
På valg:
Ann Larsen (Afgående i utide)
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Sanny Larsen blev foreslået af bestyrelsen og valgt uden modkandidater.

På baggrund af at der blev foreslået 4 kandidater til de to suppleantposter, gav generalforsamlingen 
enstemmigt samtykke til at der kunne komme et medlem ind på den B-medlemsplads for 1 år, som 
stod fri efter at Mads Ehlers var blevet valgt som næstformand. Dirigenten valgte at vinderen af 
kampvalget blev nyt B-medlem, og nr. 2 og nr. 3 blev hhv. første- og andensuppleant. Kandidaterne 
var Ove Stær, Johnny Poulsen, Peter Torp Kristensen og Henrik Ottosen. Peter Torp Kristensen fik 
16 stemmer, Henrik Ottosen 15, Johnny Poulsen 13 og Ove Stær 8. Således blev Peter Torp 
Kristensen nyvalgt bestyrelsesmedlem. 

6) Valg af 2 suppleanter til bestyrelsen (1 år)
På valg: 
Sanny Larsen 
Henrik Ottosen

Henrik Ottosen og Johnny Poulsen blev valgt (Se pkt. 5b).

7) Valg af 2 revisorer og 1 revisorsuppleant (1 år)
På valg: 
Revisor: Søren H. Pedersen
Revisor: Henning K. Jørgensen
Revisorsuppleant: Erik Marcussen

Samtlige genopstillede, og blev genvalgt uden modkandidater.

8) Eventuelt
Henrik Ottosen reklamerede kort for THORs hjemmeside.

Henrik Ottosen bad interesserede klubledere melde sig til DB’s lederseminar i Kolding den 11. og 
12. februar.

Inge Ehlers efterlyste interesserede til forskellige opgaver i den daglige arbejsgang.

Mads Ehlers forklarede løst om klubbens strukturarbejde, og omtalte ”Godt Idrætsmiljø for Børn”, 
som et muligt fremtidsprojekt.

Generalforsamlingen blev indkaldt og afholdt jf. foreningens vedtægter. Der var fremmødt 17 
stemmeberettigede medlemmer. Generalformsamlingen blev erklæret afsluttet kl. 20.25 i god ro og 
orden. Refereret af Henrik Ottosen.
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